
1 人数 ％

スキルアップの為 44 80%

資格取得 26 47%

自分の実力・知識を知る為 38 69%

職場からの推奨 2 4%

就職・転職の為 19 35%

目録の勉強の為 38 69%

その他（前回不合格だった為） 1 2%

2

図書館雑誌 2 4%

情報の技術と科学 1 2%

チラシ 10 18%

IAALのHP 36 65%

IAALニュースレター 11 20%

IAALからのダイレクトメール 18 33%

その他（職場での推奨） 2 4%

3

目録情報の基準 42 76%

目録システム利用マニュアル 25 45%

コーディングマニュアル 46 84%

NII目録システム講習会テキスト 18 33%

セルフラーニング教材 14 25%

IAAL問題集2012年版 23 42%

IAAL問題集2014年版 13 24%

八洲学園大学公開講座 2 4%

その他（IAALニュースレター，NCR，AACR2） 8 15%

4

分かりやすい 3 5%

普通 17 31%

部分的に分かりにくい箇所があった 28 51%

分かりにくい 7 13%

その他（図式の説明，スペースの有無がわかりずら
い）

2 4%

2014年11月9日実施「総合目録-図書中級」第4回アンケート集計結果（回答者数55人）

受験の動機は？
(複数回答可）

この試験は何でお知りになりましたか？
(複数回答可）

事前準備はしましたか？(複数回答可）

問題文は分かり易かったですか？
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5

よくできた 0 0%

勉強になった 25 45%

時間が足りなかった 20 36%

難しい 26 47%

その他（前回よりも難しく感じた，洋書の勉強をす
ればよかった，後半実務と直結していない）

4 7%

6

使いやすい 11 20%

使いにくい 0 0%

役にたった 8 15%

役に立たなかった 11 20%

解説が分かり易い 7 13%

解説が分かり難い 0 0%

その他（初級の問題しか掲載されていなくて役に立
たなかった） 1 2%

項目３でIAAL問題集を使用したと答えた方
は、感想をお聞かせください。(複数回答可）

受験したご感想は？
(複数回答可）
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